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Správa z charitatívnych podujatí 
 

Dobročinné aktivity sú významnou súčas-
ťou Inštitútu edukológie a sociálnej práce. 
Tvoria základ prepojenia teoretického po-
znania so skutočnými životnými situáciami. 
Prostredníctvom týchto aktivít majú štu-
denti a študentky možnosť nielen osvojiť si 
praktické skúsenosti, ale aj rozvíjať odborné 
zručnosti a kompetencie, ktoré sú nevy-
hnutné pre ich budúce povolanie. Účasť na 
týchto iniciatívach ich zároveň motivuje k ak-
tívnemu angažovaniu sa v komunite, k iden-
tifikovaniu jej potrieb a k hľadaniu efektív-
nych riešení na podporu jej členov. Takéto 
aktivity navyše podporujú formovanie ich 
osobnostných kvalít, akými sú empatia, zod-
povednosť a občianske uvedomenie, čím vý-
znamne prispievajú k príprave kompetent-
ných odborníkov v oblasti sociálnych služieb. 

 

 
 

 
 

Preto sa dňa 3. decembra 2024 vo vstup-
ných priestoroch Filozofickej fakulty Prešov-
skej univerzity v Prešove uskutočnilo podu-
jatie Mikulášsky medovníček, realizo-
vané Inštitútom edukológie a sociálnej práce, 
pod záštitou dekanky prof. PhDr. Beáty Balo-
govej, PhD., MBA. Túto akciu, ktorá má dlho-
ročnú tradíciu, organizovali študentky pia-
teho ročníka pod odborným vedením doc. 
Mgr. Michaely Skyba, PhD. a Mgr. Natálie 
Vrankovej. Podujatie sa nieslo v duchu pred-
vianočnej atmosféry a cieľom bolo vyzbierať 
a sprostredkovať finančnú pomoc deťom 
z centier pre deti a rodiny. Dobrovoľníci s 
láskou napiekli a ozdobili medovníky, ktoré 
si mohli návštevníci podujatia zakúpiť za 
dobrovoľný príspevok. Výťažok z predaja vo 
výške 254,35 € bol použitý na podporu detí 
z Centra pre deti a rodiny Sečovce a Centra 
pre deti a rodiny Sabinov, ktoré sa venujú de-
ťom a rodinám v núdzi. 
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Účasť a dobrovoľné finančné príspevky 
študentov, zamestnancov fakulty i širšej ve-
rejnosti opäť ukázali, že vzájomná pomoc má 
nezastupiteľné miesto. Týmto ďakujeme 
všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom pod-
porili podujatie, či už pečením, finančným 
príspevkom, alebo aktívnou účasťou na pod-
ujatí. Spoločne sme dokázali, že aj malý čin 
môže mať veľký význam. 

Vzájomná pomoc a solidarita bola pre-
mietnutá aj v ďalšej paralelne organizovanej 
akcii – Vianočné trhy. Jej cieľom bolo stimu-
lovať širokú verejnosť k vzájomnej kooperá-
cii a následnej podpore študentov Spojenej 

školy internátnej v Trebišove. Tento cieľ sa 
podarilo naplniť a je možné konštatovať, že 
obe tradičné podujatia IESP majú v predvia-
nočnom čase na pôde Prešovskej univerzity 
v Prešove svoje nezastupiteľné miesto. 
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